



News Release

No.20-5 2020 年 2 月 6 日

世界初の天ぷら粉「昭和天ぷら粉」発売60周年記念!

『昭和天ぷら粉 復刻デザイン』

2020年3月1日(日) より発売

「人々の健康で豊かな食生活に貢献する」をグループ経営理念に、小麦、大豆、菜種、トウモロコシなどから様々な製品を製造販売する"穀物ソリューション・カンパニー"昭和産業株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 新妻一彦)は、世界初の天ぷら粉「昭和天ぷら粉」発売 60 周年を記念して、当社のロングセラー商品「天ぷら粉 700g」を発売当時のパッケージにタイムスリップさせ、『昭和天ぷら粉 復刻デザイン』として2020年3月1日(日)より全国の取り扱い各店にて発売します。



『昭和天ぷら粉 復刻デザイン』

「昭和天ぷら粉」は、1960 年に米国ロサンゼルスで「SHOWA TEMPURA BATTER MIX」として発売されてから今年で 60 周年を迎えます。天ぷら粉が米国で評判になったことから国内需要を確信し、翌年 1961 年に国内初の家庭用天ぷら専用粉「昭和即席天ぷら粉」を発売。"家庭で誰でも簡単においしい天ぷらができる"というコンセプトが受け入れられ、国内でも大ヒットとなりました。これがきっかけとなり、「昭和天ぷら粉」は昭和産業を代表する商品として、昭和・平成・令和と 3 つの時代にわたりお客様に愛され続けています。『昭和天ぷら粉 復刻デザイン』は国内発売当時のデザインをベースにしており、太陽やひまわりをモチーフとしたパッケージデザインは、今でも「昭和天ぷら粉」の"顔"となっています。

『昭和天ぷら粉 復刻デザイン』 商品概要

商	品	名	『天ぷら粉 700g』
発	売	日	2020年3月1日(日)
内	容	量	700g
特		長	水に溶くだけでサクッとおいしい天ぷらがお作りいただけます。天ぷらの他、お好み焼、フライの打ち粉、手作り菓子など幅広いお料理にもお使いいただけます。
希望小売価格(税抜)			333 円
販		路	全国の取り扱い各店

1960

「SHOWA TEMPURA BATTER MIX」を米国で発売。

天ぷら粉がロサンゼルスで大ヒット!

1961

6月に国内初の家庭用天ぷら専用粉 「昭和即席天ぷら粉」を発売。

1983

家庭でプロの味が再現できる高級天ぷら粉として 「天ぷら粉黄金」を発売。

1995

多様化する消費者ニーズに合わせ、天ぷら初心者でも

"かんたんに揚がるんです"とうたった「楽々天」を発売。



「アメリカの家庭で誰でも上手に天ぷらを揚げることができないか」という要望を受けて、ロサンゼルスで発売したのが「昭和天ぷら粉」の歴史の始まりです。

アメリカでの発売をきっかけに国内でも大ヒットとなりました。

2020 天ぷら粉発売 60 周年!!

【2020 年 3 月 1 日新発売】『昭和カラッと簡単!天ぷら粉』





<商品特長>

- SHOWA独自の配合で簡単にカラッと揚げられる 60年の歴史と技術力で、「家庭料理」としての天ぷら調理をサポートします。
- 2 使いやすい小容量タイプ 初心者やライトユーザーでも使いやすい 320g の小容量タイプ。
- 3 パッケージは自立性のあるガゼットタイプ スリムで倒れにくいから、すっきりと収納できます。

『昭和カラッと簡単!天ぷら粉』 商品概要

商	品	名	『昭和カラッと簡単!天ぷら粉』
発	売	日	2020年3月1日(日)
内	容	量	320g
特		長	便利な小容量で自立性のあるガゼットタイプです。天ぷらの他、お好み焼、フライの打ち粉、手作り菓子など幅広いお料理にもお使いいただけます。
希望小売価格(税抜)			160 円
販		路	全国の取り扱い各店

くお客様からのお問い合わせ窓口>

昭和産業株式会社 お客様相談センター フリーダイヤル:0120-325-706(平日9時~17時)

<本件に関する報道関係の方のお問い合わせ先>

昭和産業株式会社 経営企画部 コーポレート・コミュニケーション室 担当:赤松 TEL:03-3257-2042